

Дуплексное переговорное устройство кассир-клиент с функцией громкого оповещения и дополнительным режимом «симплекс» S-510

Эффективное переговорное устройство кассир-клиент с выходом для системы оповещения

Система громкоговорящей связи Stelberry S-510 позволяет общаться как в дуплексном, так и в симплексном режимах, причем переключение между ними происходит мгновенно и осуществляется нажатием на соответствующую клавишу. В дуплексном режиме, переговорное устройство кассир-клиент автоматически переключает направление передачи звука, в зависимости от того, кто в данный момент говорит. Режим «симплекс» позволяет обеспечить уверенное качество диалога в условиях высокого и крайне высокого уровня окружающего шума. Включив режим «симплекс», кассир может вручную управлять направлением передачи речи в системе громкоговорящей связи Stelberry S-510, нажимая и удерживая соответствующую клавишу. К переговорному устройству кассир-клиент может быть подключена любая система оповещения, представленная на рынке систем безопасности.

Оптимальная система громкоговорящей связи для азс

На базе переговорного устройства кассир-клиент Stelberry S-510 можно построить полноценную систему громкоговорящей связи для любых типов автозаправочных станций. Возможность Stelberry S-510 устойчиво работать при любом уровне шума в симплексном режиме значительно повышает скорость и качество обслуживания клиентов азс, что особенно актуально для автозаправок, расположенных недалеко от шумных трасс. Для организации громкого оповещения для азс, достаточно подключить пульт кассира переговорного устройства кассир-клиент к линейному входу любого трансляционного усилителя, после чего, оператор азс может общаться с клиентами и производить громкие объявления, посредством одного пульта.

Полноценное антивандальное переговорное устройство кассир-клиент

Алюминиевая панель клиента, входящая в комплект системы громкоговорящей связи Stelberry S-510, обладает повышенной вандалоустойчивостью, а специализированный уголок, позволяет закрепить ее в углу кассового окна или рядом с окном купюроприемника. Металлические заглушки, идущие вместе в комплекте крепежа переговорного устройства кассир-клиент, значительно затрудняют несанкционированный демонтаж панели.

Удобные функции и регулировки системы громкоговорящей связи Stelberry S-510

Пульт кассира переговорного устройства клиент-кассир Stelberry, снабжен удобным сенсорным меню, позволяющим не только отрегулировать

громкость и чувствительность системы громкоговорящей связи, но и предоставляющим крайне необходимые функции для различных ситуаций. Кнопка «питание», обозначенная соответствующим значком, позволяет включить/выключить и выключать переговорное устройство Stelberry S-510, что очень удобно, так как сотруднику кассы, по окончании рабочего дня или при отсутствии клиентов, для выключения системы, достаточно нажать одну клавишу. При увеличении окружающего шума, для уверенной связи кассир-клиент, на пульте переговорного устройства достаточно задействовать режим «симплекс», дотронувшись до соответствующей сенсорной кнопки. Для подачи громкого объявления через систему оповещения, работнику кассы достаточно просто нажать и удерживать сенсорную клавишу «Talk», удобно расположенную на передней части пульта оператора.

Удобная микрофонная стойка с подсветкой переговорного устройства кассир-клиент

Микрофонная стойка обладает увеличенной длиной, позволяющей установить пульт оператора в любом удобном месте рабочего стола кассира, а сотруднику кассы вести диалог с клиентами при помощи системы громкоговорящей связи Stelberry, не отвлекаясь от основной работы, что несомненно значительно повышает уровень сервиса в любой кассе. Удобная подсветка микрофона для кассы автоматически включается вместе с микрофоном кассира, являясь наглядным индикатором режима работы переговорного устройства кассир-клиент. Надежная ветровая защита микрофона, значительно повышает качество передачи голоса кассира, как при общении с клиентами, так и при подаче громких объявлений через систему оповещения.

Сферы применения системы громкоговорящей связи кассир-клиент Stelberry S-510

- Привокзальные кассы с высоким уровнем окружающего шума
- Оптимальное переговорное устройство кассир-клиент для аэс, расположенных вблизи оживленных трасс
- Оптимальная система громкоговорящей связи для любых уличных касс
- Кассы развлекательных центров
- Оптимальное переговорное устройство клиент-кассир для касс пригородного железнодорожного сообщения